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Cur-ris agus
T0|rt cnr-FaIbh gu 20




})

3+3= 2+ 2=
3+ 4= i 6+ 1= | + 8=
4+ 5= 10+ 0= 4+2=
0+ 8= | 4+4= > 4t |
| Y B e
Maids.
7+ | 5+ 2 3+5 5+5
3+ 6 7+ 0 | + 9 2+ 7

Cia mheud uile-gu-leir?

4+3=

Cur-ris: daingneachadh gu 10 '




2

6 agus 3 - 0+ 7= - 2 cuir-ris 6
5 cuir-ris 3 - 4 agus 6 = - 84 2

Cuir dath air 3¢ Cuir dath air 3
gus 9 a dhéanamh.

gus 10 a dhéanamh.

Cur-ris: daingneachadh gu 10




i e R 8 LR g e e

|10+ 6 = 10 + 4 = 5+ 10

10 + 5

10+ 9 = 6+ 10

| + 10 = 9+ 10 =

10 + = 17

1
N

10 +

[
~
+
o
I
ND
o

+ 10

g

Cur-ris: fe 10, | agus 2




Cleachd cituban.

4+ 5= 2+ 7=

|14+ 5 = 12+ 7=
13+ 2= 17+ | =
8+ 1l = 18+ 0 = 12+ 8=
I+ 3 = 4+ 15= 12+ 5=
0+ 16 = 11+ 9= 5+ 13 =

laids gus |7 a dhéanamh.

Cur-ris; aireamh aon-fhigear agus aireamh as na deugan




9+ 3= Tokid ==

9+ 5= 8+ 6= 9+ 4=

8+ 4= 7+ 5= 8+ 3=

Cur-ris: da aireambh le figearan-singilte a’ dot thairis air 10.




8+ 8= 8+ 9= 9+ 8= o

L

UILLEAG-SGRUDAIDH 10 OBAIR-DACHAIGH 4




q + 2 =
2 + 9 =
+ =
-+ =
+ 3 = | + 6 = || + 4 = 11
9 + = || 2 + = || 3 + = ||

Cuir dath air da E gus || a dhéanamh.

DEOE LEHE

Cur-ris: stoiridhean 11




Cleachd ciuban. Déan 2.

8 +

5+

7+5=

q+3=

Maids.

6 + 6

8 cuir-ris 3

9 aqus 3

8 + 4

9+

OBAIR-DACHAIGH 5

7 +

4 +

5+7=

«

4+ 8=

3+9=

3+

3 +9

4 cuir-ris 8

4+7

5 aqus 7

7 +

Cur-ris: stoiridhean 12



Cia mheud? Cuir-ris.

q+4 =

4+9 =

8 +5 =




9+5 = +

Il

Déan dealbh | g eile .

+ = + =

Déan dealbh I"eile .

=y,

-+ + =

5+9= 7+7= SR ORS

8 +6 = 9+ 4 = 7 +8=

| 4

o]
+
I

|5

+9

DUILLEAG-SGRUDAIDH 4 OBAIR-DACHAIGH 6 Cur-ris: stoividhean 14 agus 15

DUILLEAG SGOILEIR 9




leabhraichean gu léir

Cur-ris: stoiridhean 16, 17, 18 agus 19

—os [ =g

leabhraichean gu leir

1 _ e _ﬁﬂ l}J
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cuir-ris 5

9+ 6=
4+7 =
6+7=

0o
+
Il

_meb_

Cur-ris: stoiridhean 20

q+2=

5+ 7 =

3+9=

7+9=

7

cuir-ris 8

-

16 +

Dé

8 +8=

3+8=

9+ 4=

8 +6 =

4 +

R

OBAIR-DACHAIGH 8




Tagh tri aireamhan gach turas.
Déan suimean eadar-dhealaichte.

DUILLEAG-SGRUDAIDH 10

Cur-ris: @’ cur-ris le tri aireamhan




Cleachd| 9 || 3| 6 || 8

Déan an agireamh a tha air aon chuibhle aqus cuir dath air.

vt
S

Cuir dath air gireamhan cothromach agqus dath Qair

Oald®
aireamhan corra.

Déan 12. Cleachd db.

Déan 12. Cleachd db.
Déan 14. Cleachd db agus aon ;

Cur-ris: @’ fuasgladh cheistean agus ceasnachadh




&)

9

° Cosg |9sg. Déan dealbh de na rudan a cheannaich thu. .

@ ®

® ®
Lorg tri doighean air 15sg a chosg.

® ®

Sgriobh na h-aireamhan a tha a dhith.

O @

9 |7

Cur-ris: @’ fuasgladh cheistean agus ceasnachadh




8+2= 6+ 4= 2+ 6=
3+5= | +6 = 3+ 4=
n|0+6= 10 + 4 = 7+ 10 =
10 + =15 + 10=13
10 + =18 + 10 =20
B Lorg gach suim.
14 + | = 4+ 16 = 15+ 3 =
2+ 17 = 13+ 3 = 8+ Il =
12 + 2 = 6+ 11 = 14 + 6 =
n Cia mheud uile-qu-léir?
5+8= 9+ 4 = 7+5=
8+3= 6+ 7= 3+9=
6+5= 4+ 8= 6+ 6=
4 + =13 + 4 =11 5+ =12




9 cuir-ris 9 =

7 cuir-ris 9 =

n Cia mheud uile-gu-léir?

8 cuir-ris 6 = 10 cuir-ris 9 = 8 cuir-ris 9 =

7 cuir-ris 8 = 5 cuir-ris 9 =

8 cuir-ris 7 = 9 cuir-ris 6 =

+7=14 8 + =16 9 + =17
n Dean 20.
10 + + 8 17 +
+ + +
B Lorg gach suim.
3+7+5= 6+7+4=

Cuir dath air tri aireamhan gach turas.

~

Déan 6. Déan 19.

B - =




Maids le dathan.

6 thoir-air-falbh 3 5 thoir-air-falbh 4
2 2 % 3 % 1

5 nas lugha na 7

3-1= 4-3=

6-0= 6-5=

7-7= 3-0=
—1=4 —2=5

Toirt-air-falbh: daingneachadh gu 7

6 nas lugha na 7

7 thoir-air-falbh 3




6 a’ tuiteam. — 6 = 3 a’ tuiteam. — =

;
A

. Maids aqus cuir dath.

9 thoir-air-falbh 2 |0 thoir-air-falbh 8

& Thoir 8 bho 9.

ﬁ( 3 nas lugha na 9

ﬁl An diofar E\ An diofar
eadar eadar
“/ |0 agus 5. & 5 aqus 8.

Toirt-air-falbh: daingneachadh gu 8, 9, agus 10




Cleachd ciuban.

19 -3

/-5=

17-5

19 -2

17 -6

4-3=

14 -3




20-7 =

10-7 =

10-4 =

20 — 4 =

20-2 =

20-10 =

201 =

20-6 =

thoir-air-falbh 3 thoir-air-falbh 5

\

19— 6 =

14— 1 =

15 — =13

-2=1I

Toirt-gir-falbh: aon-fhigear bho 20 agus aireamh sna deugan




18— 15 = 15— 13 = 17-12=

16 — =3 15 - =0 12 - = |
4| = q-7= 8-3=

14— 11 = 19-17 = 18— 13 =

1I5-12 = 13-11= 17-13 =

19— 14 = 16— 16 = 18 — 14 =

16— 12 = 18— 12 = 19— 10 =

Lorg an diofar eadar

|7 aqus 14 |18 agus 16

|4 agus 10 |7 agus 15

Toirt-air-falbh: aireamh sna deugan OBAIR-DACHAIGH 9



Cleachd ciuban.

14— 6=

Il —6=

12 — 4 =

| | thoir-air-falbh 8 =

Thoir 6 bho 13.

17-9 =

14-7 =

12 -7 =

|2 thoir-air-falbh 5 =

Thoir- air-falbh 9 bho |4.

I5-9 =

15 -8 =

13 -7 =




15-7=

| | i | 1 ] ] ] |
8 15
I4—8: | ] | | | | | | |
6 14
13-5= 16-7= 145 =
16-9= 15-8 = 13 -8 =
T=%= r=r=
16-8= 18 -9 =

Maids agus cuir dath.

12 - 3 12 - 4
I -5 T
I - 4 12 - 5
13 — 4 - 3
Il -8= 13-9 =
12-9 = 11-9=

Toirt-air-falbh: aon-fhigear bho aireamh sna deugan, a’ dol thairis air 10

11 -7 =

12 -8 =

OBAIR-DACHAIGH 10




Cia mheud 4 ?

11 -2 = 11-3=

1l -4 =
11 -5 = 11—6= 11 -7 =
Il -8 = T

Maids agus cuir dath.

Il -4 | | thoir-air-falbh 2

11 -9 | | thoir-air-falbh 7

Il -6 Thoir 3 bho I1.

|1 -8 = I1-5= =11 =
4 nas lugha na |1 = Thoir-air-falbh 9 bho | 1.
Il thoir-air-falbh 6 = | nas lughana Il =

I - =7 I - =9 - =11

Toirt-air-falbh: stéiridhean 11




4 air an reic. Cia mheud
a tha air fhagail?

12-9 =

Cia mheud ad?

12 -3 =

12 -4 =

12 -6 =

12 -8 =

12 -5 =

12 -7 =

12 -3 =

| 2 thoir-air-falbh 8 =

9 nas lugha na 12 =

Thoir 6 bho 12.

12 — =5

Toirt-air-falbh: stoiridhean 12

12 - = 4

7 air an reic. Cia mheud
a tha air fhagail?

|2 thoir-air-falbh 5 =

|2 thoir-air-falbh 12 =

Thoir-air-falbh 4 bho 12.

12 -0 =

12 — =7

DUILLEAG SGOILEIR 14
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"" TyV =+

sgiotailean

a’ tuiteam.

Cia mheud a tha air fhagail?

(B e a3 = 6=

3-g2 | _ g

r 1S 1 - gl L L 4

|3 thoir-air-falbh 5 =

- Thoir 9 bho 13.

|3 thoir-air-falbh 7 = Thoir-air-falbh 6 bho 13.

| 3 thoir-air-falbh 8

4 nas lugha na 13

Toirt-air- folbh stoiridhean 13



Cia mheud @ ?

® e e e
14— 4 = 14-5= 14 -8 =
14 -7 = 14 -9 = 14 — 6 =

Cia mheud © ?

I5-6= 15-9 = 15—-7 =

15-8= I5-5= I5-10 =

Maids agus cuir dath. ® 7 nas lugha na 14

\

Thoir-air-falbh 6 Q3
bho 15

[0) ©
4 thoir-air-falbh 8

(§

14 — =9 |5 — =8 -9=6

15 - =7 14 — =5 —6=28

Toirt-air-falbh: stoiridhean 14 aqus 15 OBAIR DACHAIGH 11 DUILLEAG-SGRUDAIDH 15




&\ 8 nas

0 nas lugha na 16

1)

lugha na 18

DUILLEAG-SGRUDAIDH 7

.‘- -
| Déan 9.
_ ‘w’v v,

@ oeeojo-ee oo e
oeoeel|e
|6 — 6 =
|6 -~ 7 = |16 -8 = |16 —9 =
S _/
@ oeoeeleeeee S
eleeee ee
17 - 10 =
|7 -7 = |7 -8 = 17 -9 =
\_ J
oeleleoe[eeeoeoe o/o/o/eo/o|[ee/eoee
oooee oee oo eoee oeee
18- 10 = 19-9 =
189 = 19~ 10 =
. A
I8 —8 =
3 — )

RO
.j ’ AR

v

20,

ONG
'l!' '!‘....0.:

Toirt-air-falbh: stoiridhean 16, 17, 18, 19




20-5=

20 - 17

20 -

Toirt-air-falbh: stoiridhean 20

14 15 16
20-2 =

20 - = 14
20 - =19

18 19

20 -8 =

20 - =16
20 - =13

OBAIR-DACHAIGH 12




|5 thoir-air-falbh 8 =

|4 thoir-air-falbh 6 =

6 nas lugha na 13

Thoir 10 bho 4.

Maids agus cuir dath.

|3 thoir-air-falbh 4 =

|12 thoir-air-falbh 8 =

9 nas lugha na 16 =

Thoir-air-falbh 7 bho 15.

Toirt-air-falbh: stoiridhean qu 20




Lorg an diofar eadar na h-aoisean.

Thami 1)1y &
S ' £

|1 thoir-air-falbh 2 =

|6 thoir-air-falbh 7 =

Thoir 10 bho 16.

Toirt-air-falbh: stéiridhean gu 20

I8 thoir-air-falbh 9 =

4 nas lugha na 20 =

Thoir-air-falbh 9 bho 11.

OBAIR-DACHAIGH 13
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8 + — q + =

Toirt-air-falbh: ceangal ri cur-ris DUILLEAG-SGRUDAIDH B




Seorsaich.

16 8{ 20 | 11 17 | 9

11| 16 18 | 13 20 | 12
7115 19 | I 9|16
diofar de 8 ,ﬂm“ "‘"‘
|16 | 8
Lorg m’ aireamh.
An diofar eadar
ﬁ nas motha na 6) |2 agus 20.

Sgriobh stoiridh airson 4.

| 4

Toirt-air-falbh; a’ fuasgladh cheistean agus ceasnachadh




Cleachd

17 16 15 7 8

Cuir crioch.

- =17 - = 8

5 nas lugha na 18 | 4 nas motha na 8

Toirt-air-
falbh 6

Thoir 5 bho

Thoir-[
r air-falbh bho 20

Seonaidh

Co aig a tha da uimhir 6 cuir-ris |7?

Toirt-air-falbh: a' fuasgladh cheistean agus ceasnachadh




= 7-5= 5-2=
- 9-0= 10 -6 =
Thoir-air-falbh 3 bho 9. 5 nas lugha na 10
B 19 -4 = 18 —6 = I15-4=
|7 -5 = 20-8 = 16 -2 =
20 — =13 -1 =18 14— =11
B 19— 15 = 17 - 12 = 16 — 14 =
18 — 18 = I5-11 = 19-13 =
Lorg an diofar eadar
|4 agus |1 18 agus 12 |7 agus 13
n Il -6 = 13 -7 = 12 -5 =
13 -9 = 12 -4 = Il —8 =

| 2 thoir-air-falbh 8.

13 — =7

7/ nas lughana Il =

-6

6

Toirt-air-falbh: measadh




15 -9

14 -5

Cia mheud “a bharrachd airg?

15 -

14— 8 =

15-6=

=7 15- | =10

16 -7

17 -8

Thoir-air-falbh 9 bho 16

|16 -8 =

19-9 =

Thoir 7 bho 17.

B 2013 =

20 -9

Lorg an diofar eadar

20 agus 17

20 agus 8 7 agus 20

20-16 =

Toirt-air-falbh: measadh
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